

12.02.2019 г. в рамках реализации молодежной политики, активизации студенческой молодежи команда Барнаульского кооперативного техникума приняла участие в интеллектуальной игре «Я – избиратель», которая состоялась в Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ. Знания участников оценивали Виталий Васильевич Замаруев – председатель избирательной комиссии г. Барнаула, член краевой избирательной комиссии с правом решающего голоса, Максим Дмитриевич Пичужкин – эксперт-консультант общественной палаты Алтайского края, член окружной избирательной комиссии с правом решающего голоса и Юрий Геннадьевич Зимин – председатель Молодёжного парламента г. Барнаула X созыва.

Пять команд средних специальных учебных заведений Алтайского края проверили свои знания в четырех этапах игры по избирательному праву и избирательному процессу. Финальным конкурсом стало состязание капитанов. Команда Барнаульского кооперативного техникума «Надежда электората» заняла третье место.



